

Županijsko stručno vijeće školskih knjižničara
Istarske županije

IZVJEŠĆE
sa županijskog stručnog vijeća knjižničara osnovnih i srednjih
škola Istarske županije
1. rujna 2016.

KLASA: 130-03/16-01-01
UR. BROJ: 2105-18-07/16-11

Voditeljica ŽSV-a
Adela Granić, prof. i dipl. bibl.

Županijsko stručno vijeće školskih knjižničara Istarske županije

Prvo Županijsko stručno vijeće školskih knjižničara Istarske županije u novoj 2016./17. godini održano je 1. rujna 2016. U Osnovnoj školi Stoja u Puli. Nazočilo je 40 knjižničara od toga 9 srednjoškolskih i 39 osnovnoškolska knjižničara.

Na početku skupa sve nazočne knjižničare pozdravila je voditeljica Županijskog vijaća Adela Granić te ih je upoznala s programom skupa. Pozdravnu riječ te informacije o školi domaćinu održala je ravnateljica OŠ Stoja Zdenka Perović, prof.

Prvu radionicu s temom „*Kritičko razmišljanje kao preduvjet medijske pismenosti, 3. dio*“ održala je knjižničarka **Amadea Draguzet**, prof. i dipl. bibl. stručna suradnica mentorica iz OŠ Stoja.



U uvodnom dijelu kolegica Draguzet podsjetila je na važnost kritičkog razmišljanja u svakodnevnoj konzumaciji informacija. Cilj radionice bio je prepoznati psihološku podlogu konstrukcije informacije i slojevitost ciljeva koje davatelj informacije želi ostvariti kod primatelja. Na konkretnim primjerima reklame i informacija iz dnevnog tiska trebalo je prepoznati konstrukciju informacije. Rezultati i zaključci radionice potvrdili su teze da je svaka poruka iz medija konstruirana te da neminovno utiče na naše stavove i mišljenja te stoga treba promišljati o utjecaju medija na djecu.

Slijedile su radionice informacijsko komunikacijske tehnologije koje su održavane paralelno.

Kolegica **Elda Pliško Horvat**, prof. i dipl. bibl., stručna suradnica savjetnica iz TSS – S.M.S.I. Dante Alighieri Pula-Pola pokazala je kolegama knjižničarima **Piktochart**, alat prigodan za izradu infografike, postera, prezentacija, statistika, izvještaja. Ovaj alat jednostavan je za korištenje pa je prigodan za korištenje u školi za sintezu ili ponavljanje nastavnog sadržaja ili izrade statističkih izvješća o korištenju školske knjižnice. Sudionici su upoznali prezentacijski alat Piktochart, uvidjeli razne oblike i mogućnosti koje alat nudi, naučili ga prilagoditi svojim potrebama, koristiti ga u radu s učenicima. Kao rezultat rada polaznici radionice su izradili poster i prezentaciju na određenu temu.

Voditeljica ŽSV-a **Adela Granić**, prof. i dipl. bibl., stručna suradnica mentorica iz OŠ Marije i Line, Umag, prvo je održala radionicu pod nazivom „**Alati za kolaboraciju**“. Ovi alati omogućuju zajedničko stvaranje sadržaja. Prvi alat kojeg je kolegica predstavila je Tricider. Jednostavan alat za prikupljanje ideja, komentiranje istih i glasovanje za i protiv. Drugi alat je TitanPad, alat za simultano pisanje dokumenata koji se nakon završetka mogu izvesti u različite formate. Treći je SurveyMonkey alat za izradu upitnika.



Slijedeća radionica koju je držala kolegica **Pliško Horvat** odnosila se na alat **Padlet**. I ovo je jedan od alata Web 2.0 koji omogućuje jednostavno stvaranje, dijeljenje i kolaboraciju sa bilo kim u svijetu. Na oglasnu ploču koja se kreira u Padletu moguće je upisivati tekst, dodavati slike i video. Jednom kada je kreiran Padlet možemo dijeliti sa svima i omogućiti im da i oni dodaju svoje sadržaje.

Druga ICT radionica kolegice **Granić** pod nazivom „**Sitni Web 2.0 alati za čas kratiti**“ sastojala se od nekoliko alata koji se mogu primjenjuju za različite ciljeve. Prvi alat je Stupeflix za izradu do 20 minuta videa od fotografija i video isječaka, kojima se može dodati glazba i tekst. Drugi je Text2MindMap jednostavan alat za izradu umnih mapa. Treći ToonDoo je alat za izradu stripova i knjiga os stripova. Tagul za izradu oblaka od riječi. Svi rezultati nastalih pomoću ovih alata mogu se ugraditi u web stranice.



Knjižničarka **Izabela Kapustić**, prof. i dipl. bibl., stručna suradnica mentorica iz OŠ Vodnjan i OŠ Fažana prezentirala je tri knjige koje nude nastavne listiće za rad školskog knjižničara, a ujedno je i prenijela svoje iskustvo o načinu otkupa njiga iz drugih država, u njenom slučaju iz Velike Britanije.

Posljednje izlaganje bilo je kolegice **Jadranke Mrak**, prof. iz OŠ Vladimira Nazora iz Pazina. Ona nam je govorila o svom primjeru dobre prakse pod nazivom „Školski knjižničar u lokalnoj zajednici“.

Suradnja se satojala u održavanju kviza, popularnog Pub kviza, s osbama iz lokalne zajednice koje su natjecale u pet kategorija.



Izvešće pripremila:
Voditeljica ŽSV knjižničara Istarske županije
Adela Granić, prof. i dipl. bibl.